

兒童慈善心嘉年華2015

智行香港於7月5日參加了由Prestique Limited主辦的「兒童慈善心嘉年華2015」，於會中設置攤位，向小朋友及家長介紹智行的工作，小朋友捐款後更可獲得卡通人物彩繪，從中體會到捐獻的快樂。全賴瑞士信貸及義工的幫忙，智行的攤位受到小朋友的歡迎。是次嘉年華旨在將慈善的精神灌輸給年幼的孩童，從小便開始培育他們一顆關懷互愛的心。的門票淨收益將平均撥捐各參與活動之慈善機構。



2015第十一屆智行廣州夏令營

2015年7月21日-27日，智行廣州舉辦了第11屆夏令營，來自河南受智行資助的24名中學生來到羊城，同學們參觀了中山大學、廣州大劇院、廣州圖書館、廣東博物館、明思克航母世界、圓明新園、又夜遊珠江，還體驗了二高現代舞蹈及時尚美髮山本造型。此外，又參觀了天威科技、鹽田集裝箱碼頭、中國大酒店及花園酒店，更學習了畫畫。小海星們收穫豐富，除了知識外，還可追尋自己的夢想。



駐馬店地區開展“中小學生關愛兒童夏令營”活動

7月26日至28日，智行駐馬店項目地舉辦了“關愛兒童夏令營”活動，30名受助中小學生及其中5位家長一起參與，杜聰先生亦親臨現場。通過豐富多彩的禮儀小課堂及團隊拓展遊戲，既增強了家長與孩子之間的互動，也促進了他們對智行理念的深入瞭解，學會掌握自我心理調節的技巧，更增強了孩子們的自信心，希望每一個孩子都積極樂觀的成長。

7月中旬至8月，駐馬店在兩個資助地區的鄉村舉辦“大學生暑期工作”，共有135名學生參與，他們為家鄉的弟弟妹妹們開展興趣班授課，豐富孩子們的暑期生活，亦讓他們對智行有更深瞭解。



河南探訪一蘇州西交利物浦大學青年志願者協會

6月22日至28日，來自蘇州西交利物浦大學青年義工協會的兩個支教小組分別在河南兩個地區的興趣班參與暑期社會實踐活動，並對智行資助的家庭進行了家訪，在當地進行了為期一周的支教。這次深入農村的支教體驗，亦是對青年大學生社會實踐能力的鍛煉，更為智行的小海星們帶來了愉快的經歷。



公益宣講

7月15日下午2時，智行基金會創辦人、主席杜聰先生受邀在設於北京國際會議中心的IT女性職業發展公益論壇（簡稱WIT）做主題演講。

杜老師圍繞著“美麗夢想潛力無限”這個主題，與在場的300位職場女性探討白領參與企業社會責任活動，對於自我價值的探尋與提升。智行同時在現場舉行義賣活動。



智行視頻教室眾籌捐款項目

智行上海辦與禾鄰社聯手發起眾籌捐款，旨在為愛滋遺孤開設鄉土藝術課程，改善教育狀況，提高他們的學習興趣。在手機的“支付寶”內找到“愛心捐助”，查找“愛滋遺孤的藝術教育”，點擊“我要捐款”，即可作出捐資，點滴援助、匯集大愛。

2015第十一屆智行上海夏令營

2015年7月24日-31日，第十一屆智行上海夏令營順利完成。來自河南周口的20名中學生在兩名智行員工的陪伴下在上海度過了愉快的一周。高溫的天氣並沒有影響同學們的熱情，圍繞著智行夏令營“名企參觀、名校參觀、增廣見聞、心理發展”的四大主題，同學們近距離感受了魔都的魅力。其中包括智行夏令營的老朋友渣打銀行、加勤比協會、BD、Pizza Express、英銳教育、上海半島酒店、上海京劇院，另有多家新機構加入了智行夏令營的大家庭，其中包括萊潔舞蹈俱樂部、珍得巧克力劇院和WABC無障礙藝途。



2015智行北京夏令營圓滿落幕

7月27日至8月7日，智行北京辦迎來了80位來自雲南、安徽、河南的小海星，在北京度過了12天難忘的時光，在這期間小海星們與VMware、國貿商城、北京可口可樂飲料有限公司、賽諾菲、天津渣打科營中心、北京渣打、敦煌網、棒！約翰披薩、清華大學等，熱心的義工朋友們相聚互動，在紫禁城、在雄偉的長城上，都留下了孩子們與義工們歡樂的身影，夏令營雖已結束，小小的他們帶著滿滿的關愛回到家鄉，期待明年夏天再見！



2015視頻教室志願者年中答謝會

8月2日，智行上海辦公室在智愛社會企業旗下新建社會咖啡館Village 127舉辦了視頻教室志願者答謝會。來自AMD、Vmware、騰訊科技、復旦大學、上海紐約大學、上海英銳國際教育、禾鄰舍、真愛夢想等志願者/贊助商一起參與了此次活動。



2015智行大學生開幕會議&智行學院&暑期工作

7月13日至18日，華中區154名智行大海星於鄭州進行了為期6天的開幕會議及智行學院培訓。他們分別來自河南、安徽、山東、山西等地，聽授來自公益、飯店、銷售等領域專業講師的培訓。之後大學生們回到家鄉所在農村，開始為期一個月的暑期工作。今年“大哥哥大姐姐”計畫工作涉及河南、安徽、雲南、廣西等地。在這個暑假，海星們將親身踐行“一幫三，三幫九”的公益理念，用生命影響生命，幫助更多需要幫助的人。



2015智行上海辦攜手悅榕山莊預購月餅捐款活動

智行上海辦與悅榕閣攜手開展中秋月餅預售捐款活動，為受愛滋病影響兒童的教育資助項目籌款。在中秋佳節來臨之際，也為更多需要幫助的人獻上一份愛心與祝福。



海上青焙坊第七屆營員畢業典禮

7月20日，海上青焙坊(SYB)第七屆30位營員的畢業典禮在安綠露臺舉行。當晚杜聰先生也應邀出席。

晚會在法國駐華使館副領事戴亞德先生的致辭中拉開帷幕。營員們首先依次上臺領取了畢業證書，隨後集體用英語進行自我介紹，並為來賓帶來了經過改編的英文歌曲。他們回顧了自己一年來的學習生活，表達了成為優秀烘焙師，為家裡分擔經濟困難的願望。

晚會還向來賓介紹了剛從法國奧裏亞克烘焙學校學成歸來的兩位老師，他們曾是SYB的學員，自九月開始接任日常教學工作。



主編：馬麗

联系我们：
北京：010-65542018 beijing@chiheng.org
上海：021-63804427 shanghai@chiheng.org
香港：00852-25170564
info@chihengfoundation.com

微博：智行基金會（新浪、騰訊、搜狐）